

## Conferința Regională Business to more Business la Oradea Un eveniment pentru antreprenori și manageri



Evenimentul va avea loc în 20 octombrie

Conferința Business to more Business, cel mai mare eveniment de afaceri din acest an pentru antreprenorii și managerii regionali, se desfășoară la Oradea, în data de 20 octombrie 2016, la Hotel Ramada.

Evenimentul este organizat de Doingbusiness.ro și permite participanților să ia la cunoștință informații relevante pentru mediul de afaceri, atât în ceea ce privește consultanța fiscală, financiară și managementul performant, cât și în privința instrumentelor pentru accelerarea afacerilor. Conferința face parte din Proiectul Național Business to more Business care a debutat la Brașov, în 10 martie 2016, și a mai cuprins până acum mediul de afaceri din Iași, Prahova, București, Sibiu, Ploiești, Constanța și Cluj-Napoca.

„Doingbusiness.ro a conturat cea mai importantă conferință de afaceri anuală din România prin evenimente desfășurate la nivel regional. Este pentru a treia oară când venim la Oradea – o destinație de afaceri dinamică, educată și cu un apetit enorm pentru instrumentele și informațiile pe care le oferim antreprenorilor. Putem afirma că Business to more Business este evenimentul care nu trebuie ratat de antreprenorii români, acesta oferind setul de instrumente prin care își pot multiplica afacerile și mai ales profitul”, a declarat Dumitru Ion, CEO Doingbusiness.ro.

Sesiunea plenară a conferinței de la Oradea, moderată de jurnalistul Radu Soviani, va fi deschisă de Andreea Cramer – reprezentant al Telekom România, care va informa audiența și va răspunde întrebărilor publicului în privința optimizării costurilor companiilor prin soluții adaptate, individualizate. În contextul dobânzilor minime is-

torice din România (deci a perspectivelor de creștere în perioada următoare), Miruna Răileanu, reprezentant al Coface România, va prezenta beneficiile asigurării în gestionarea riscului de credit, iar Daniel Pană, country managerul SAS România, va demonstra cum activitatea de analiză a datelor proprii ale afacerilor este la îndemână și poate fi folosită pentru interpretarea și îmbunătățirea performanței de afaceri, cu alte cuvinte – democratizarea activității de analiză a datelor. În cazul în care participanții prezenți nu au reușit încă să cuantifice costurile angajărilor nepotrivite, antreprenorii din Bihor și județele învecinate vor avea la îndemână nu numai un instrument de măsurare a acestora, dar și soluția limitării pierderilor cauzate de astfel de recrutări, prezentată de Radu Stănescu – managing partner Itedjob.

Cele două workshopuri ale conferinței vor fi susținute de reprezentanții partenerului Microsoft România – Net Brinel și de Liviu Sav – FCCA Director InfoCredit și Dumitru Ion – CEO Kompas România. Workshopul dedicat afacerilor din era digitală dezvoltă participanților care sunt serviciile de care antreprenorii deja dispun, deci la îndemână lor, și fără costuri suplimentare, dar care nu sunt folosite la adevărata lor capacitate pentru accelerarea afacerilor. Conferința se încheie cu provocările și soluțiile legate de accesarea fondurilor europene și cu soluții „obligatorii” în privința generării oportunităților imediate de vânzări. Participarea este gratuită pentru primele două persoane înregistrate din cadrul fiecărei companii reprezentate la eveniment.

Doingbusiness.ro este un portal de afaceri care oferă utilizatorilor informații despre oportunitățile din economia națională, precum și prezentarea principalelor companii active în fiecare domeniu. ■

ISU „Crișana” îi așteaptă pe elevi și preșcolari

## „Școala Altfel: Prețuiți Viața!”

Sub sloganul „Prețuiți viața”, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Crișana” al județului Bihor se alătură și în acest an, în calitate de partener al Inspectoratului Școlar Județean, programului Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice, intitulat „Școala altfel”.

ISU va organiza și desfășura la sediul inspectoratului și la sediile tuturor subunităților din județ o serie de activități educative. În cadrul acestui program, preșcolarii și elevii vor participa la trei ateliere organizate tematic și adaptate fiecărei categorii de vârstă: o sesiune de informare preventivă,

un atelier care vizează însușirea noțiunilor de bază în acordarea primului ajutor și un atelier de prezentare a tehnicii de luptă și a accesoriilor din dotare.

„Școala Altfel: Prețuiți Viața!” se va desfășura în intervalul orar 09.00 – 14.00, în următoarele date: 25.11.2016, 02.12.2016; 28.02.2017, 17.03.2017; 26.05.2017, 01.06.2017. Înscrierile grupelor de preșcolari/claselor de elevi la activitățile aferente acestui program se vor efectua pe bază de cerere scrisă (formular accesibil pe site - ul [www.isubh.ro](http://www.isubh.ro)), adresată de cadrele didactice interesate Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Crișana” al județului Bihor. ■

Transcrierea certificatelor de naștere multilingve procurate din străinătate

## Precizări de la DEP Bihor

În vederea aplicării în mod unitar a dispozițiilor legale în materie de stare civilă, Direcția de Evidență a Persoanelor Bihor vă aduce la cunoștință informații utile cu privire la transcrierea certificatelor/extraselor de naștere multilingve procurate de către cetățenii români din străinătate.

Transcrierea se face în termen de 6 luni de la întoarcerea în țară sau de la primirea din străinătate a certificatului/extrasului de naștere, cu aprobarea primarului unității administrativ-teritoriale în a cărei rază domiciliază unul dintre părinți și cu avizul prealabil al Serviciului Public Comunitar Județean de evidență a Persoanelor, la cererea: unuia dintre părinți; unei persoane împuternicite cu procură specială; în nume propriu pentru minorii în vârstă de peste 14 ani. Documente necesare la transcriere: certificatul/extrasul multilingv eliberat de autoritățile străine în original și fotocopie; traducerea legalizată a documentului străin în original și copie (extrasele multilingve eliberate în baza convenției de la Viena din 1976 nu necesită traducere); actele de identitate ale părinților în original

și fotocopii; certificatul de căsătorie al părinților, în original și fotocopie; declarație din partea solicitantului că nu mai există alt act transcris/înscris sau reconstituit; declarație cu privire la domiciliul copilului, în cazul în care părinții au domiciliu diferite; declarație cu privire la naționalitatea copilului și a părinților, din care să reiasă voința expresă a acestora cu privire la completarea rubricii din actul de naștere, taxă prelucrare dosar în valoare de 54 de lei, care se achită la trezoreriile operative de pe raza județului Bihor, în contul DEP Bihor: RO34TREZ07621G155000XXXX, cod fiscal 17113470. Documentele emise de autoritățile străine, precum și traducerea acestora care sunt făcute la un notar public din străinătate trebuie să fie apostilate sau supralegalizate, după caz (extrasele multilingve eliberate în baza convenției de la Viena din 1976, sunt scutite de orice formă de legalizare). Neprezentarea certificatelor /extraselor de naștere multilingve, eliberate de către autoritățile străine, ofițerului de stare civilă competent, în termenul legal, reprezintă contravenție la regimul actelor de stare civilă și se sancționează potrivit legii. ■

## Vă așteptăm și în centru!

Anunțurile de publicitate pot fi depuse și achitate și la Punctul de preluare deschis lângă Teatrul de Stat din Oradea, pe strada Patrioșilor nr. 4, de luni până vineri, între orele 9.00-18.00, și duminica, între orele 16.00-18.00.



## decese



Suntem alături de vecina noastră Șandra Silvia, fiica, ginerele și nepotul, împărtășindu-le durerea prin pierderea soțului, tatălui, socrului și bunicului lor drag,

**MIHAI VICTOR ȘANDRA.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Sincere condoleanțe familiei. Fam. Chi-rodea Viorel și Maria. (6018)



## comemorări



Împletim amintiri dragi, dar și imense regrete constatând scurgerea grăbită a 10 ani și respectiv 15 ani de la plecarea dintre noi a dragilor noștri părinți

**ANUȚA**

și

**PETRU VIDICAN,**

din Talpoș. Veșnică recunoștință și aduceri aminte. Familia. (1691)



S-au scurs doisprezece ani de la trecerea în neființă a celui care a fost tată, frate, soț, bunic, cumnat

**VASILE VARDAI.**

Ne-a părăsit lăsând un gol imens în urmă. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familia veșnic îndoliată. (1654)



Trăim o mare durere și tristețe în sufletele noastre ca și acum 2 ani, când buna noastră mamă și soție

**MARIA GRAUR**

ne-a părăsit. Soțul și copiii, Dorina, Dorel și Monica îi cer iertare și roagă pe bunul Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Parastasul de doi ani va avea loc sâmbătă, 15 octombrie, ora 9.00, la biserica din Rogerius, str. Șelimbărului. (1707)